

张然在全市城市基层党建工作会议暨城市社区党组织书记培训班上强调

认清形势 强化责任 着力开创工作新局面

本报讯 (记者 陈海寅 实习生 邢富程)7月11日,全市城市基层党建工作会议暨城市社区党组织书记培训班举行。市委常委、组织部部长张然出席会议并讲话。

张然强调,要准确把握城市基层党建工作的新精神、新变化、新要求,认清面临的新挑战,在不断深化完善已有好做法的基础上,积极探索城市基层党建工作的新路子;要以提升城市基层党组织的组织力为重点,以巩固党在城市执政基础、增进群众福祉为目标,以党建引领基层治理为抓手,着力开创城市基层党建

新局面;要切实加强对城市基层党建的领导,牢固树立重视基层、强基固本的思想,强化责任担当,狠抓工作落实,推进城市基层党建工作全面进步、全面过硬,以城市基层党建高质量促进城市基层治理高质量。希望参加此次培训的同志进一步认清形势任务、理清工作思路、实现素质提升、扛起党建责任。

淇滨区、山城区红旗街街道及社区的相关人员围绕党建工作开展情况进行发言。

会前,参会人员到淇滨区长江路办事处漓江社区等处学习观摩。

全省客运市场打非治违联合执法专项行动鹤壁站启动

鹤壁、安阳、濮阳三市联合执法 重拳打击非法营运行为

本报讯 (记者 田白雪)为有效维护道路客运市场秩序,防止和减少道路运输安全事故,我省大力开展道路客运市场打非治违联合执法专项行动。7月10日,全省客运市场打非治违联合执法专项行动鹤壁站启动,鹤壁、安阳、濮阳三市交通执法部门联合执法,重拳打击非法营运行为。

专项行动开展期间,鹤壁、安阳、濮阳交通执法部门联合我市公

安部门及道路运输部门,在我市火车站、汽车站、高速公路路口等客源地集散地设立10个卡点,对“两客一危”车辆各类违法违规经营行为,出租车无证经营、违规经营行为进行严厉查处。

联合执法结束后,我市将持续开展客运市场治理工作,切实维护群众出行安全及客运市场公平竞争,确保道路运输安全畅通。

织密公厕网 群众更“方便”

(上接第一版)与旧公厕相比,新公厕为残疾人单独设置了一间卫生间,扶手、坐便器、洗手台一应俱全。

在市会展中心广场,24小时免费开放的小木屋式移动公厕与周边环境融为一体。小木屋式移动公厕的每个厕位都安装有LED指示灯,能显示“有人”或“无人”状态。由于结构轻巧、移动灵活,小木屋式移动公厕为我市举办徒步洪河、樱花文化节、中原自行车赛等重大活动提供了公共保障。

县乡今年新建、改造公厕58座以上,全面提升城镇公厕服务水平

脏、乱、差,是乡镇公厕留给人们的一贯印象。今年,我市向县乡建成区、旅游景区、重要道路沿线等区域公厕建设发力;两县建成区将各新建、改造公厕10座以上,乡镇建成区将新建、改造公厕38座;提出“沿路党政机关、企事业单位、商业服务场所的内部厕所向社会开放”的要求,全面提升城镇公共厕所服务水平。

确保驻村干部 选得准、用得上、干得好

(上接第一版)引导广大党员、群众选出能担责、勇担当、真为民的村“两委”班子,从根本上配强村级带头人。

“村‘两委’换届伊始,乡党委就树立了‘让干事者有位,让有位者更有为’的导向,只有在精神上铸魂,才能激发干部的内生动力和信心。”黄洞乡党委书记张智民说,“帮扶工作队、帮扶责任人、第一书记、责任组长、包村干部、村‘两委’干部这六

类人,在脱贫工作中同频共振,他们交流思想,碰撞智慧,形成了强大合力。”

正是因为有了这些优选的干部,黄洞乡扶贫质量和群众认可度不断提升。目前,黄洞乡共谋划改善民生项目171个,投入资金达5956.7万元,其中入县项目库61个。小柏峪、鱼泉文化广场,西掌整村推进,柳林村安全饮水等33个项目已基本完工。

工信部要求电信企业 下月起向用户按月推送账单信息

据新华社北京7月11日电 (记者 张辛欣)记者11日从工信部获悉,针对社会反映的手机不明扣费等问题,工信部要求基础电信企业下月起以短信方式按月向用户主动推送通信账单信息。

已联合十余个相关部门制定了专门方案,近期即组织开展综合整治骚扰电话专项行动,加强通信业务和资源管理,严控骚扰电话传播渠道,增强技术防范能力,加强骚扰电话的预警、监测、识别和拦截。

以党的建设高质量推动经济发展高质量 谱写新时代中原更加出彩新篇章

■出彩河南人

困难面前带头上 严抓细管出佳绩

——记河南能源化工集团优秀共产党员、鹤煤公司三矿煤二队队长董育全

□本报记者 张婷媛 通讯员 许宏勋

“育全这人踏实能干,被评为优秀共产党员可谓实至名归。”7月4日上午,记者到河南能源化工集团鹤煤公司三矿煤二队采访董育全时,该队党支部书记李志奎这样称赞董育全。

今年49岁的董育全在鹤煤公司三矿已经工作了30年,目前任鹤煤公司三矿煤二队队长。因工作出色,他先后获得省煤炭“双十佳”区长、省煤炭系统五一劳动奖章等荣誉,近日又被河南能源化工集团评为优秀共产党员。

为消除隐患,他连续工作13个小时

“村看村,户看户,职工看干部。想要职工铁了心地跟着你干,我就得做好表率作用。我是党员,又是队长,困难面前就不能退缩。”董育全经常这样说。

去年10月,该队在一个工作面掘进时,由于工作面上方顶板破碎,导致瓦斯浓度大,生产受到威胁。董育全临危不惧,带领职工先把顶板控制好,然后维修3个支撑顶板的棚。他从下午4点工作到第二天凌晨5点,直到确认隐患消除后才离开。

今年4月,一支维修队在一个工作面下顺槽更换皮带。由于更换难度大,几名队员忙活半天也没换好。董育全主动下井,带领队员克服困难,直到皮带更换好才放心下班。

严抓细管,带领队员创出一项又一项好成绩

“我们队有185名队员,董队长每天都要召开班前会,提前安排工作,强调安全措施,谁违反了制度他都照罚不误,他的严是出了名的。”队员王天鹏对记者说。

去年10月,董育全发现一名跟班干部不在岗,他按规定扣罚了这



董育全(左一)在填写安全隐患表。

许宏勋 摄

名干部的当班工资,罚款100元,还进行了全队通报批评。今年6月30日,董育全跟班下井,发现一个班掘进头的联网质量差,他不仅要求该班及时整改,还对这个班的跟班干部、验收员各罚100元。

在董育全的严抓细管下,煤二队创出一项又一项佳绩。2016年6月,该队进尺168米,超计划48米,创公司高突矿井煤巷独头掘

进最好成绩。今年3月,该队面对16平方米的大断面,进尺110米,超计划20米,创公司掘进大断面煤巷独头掘进最好成绩。

对队员关爱有加,是大伙儿的贴心人

“俺董队长虽然严,对困难

职工却关爱有加,无论谁家有个啥事儿,他都会为职工排忧解难,真是大伙儿的贴心人。”队员王泽洋说。

前些年,队员王某鹏的妻子和孩子不幸在家中遇害,董育全不仅组织全队职工为王某鹏捐款2500元,还积极动员全矿职工捐款1.5万元。

2015年7月,队员康有齐工伤住院,他的妻子没有工作。董育全先后组织千名职工两次为康有齐捐款3000余元。康有齐和家人经常对别人说:“董队长对俺们那真是一百个好,他不是俺的亲人却胜似亲人。”

去年8月,队员许江华患病急需住院,但家中的钱都用在常年患病的老母亲身上了。董育全得知情况后二话没说拿出2000元交给许江华,让他赶紧住院看病。许江华感激地说:“这真是俺的救命钱呀,董队长的恩情俺一辈子也不会忘,啥啥也得跟着他好好干。”

瞄准市场空白、靠产品品质使生意红红火火

——市“返乡下乡创业之星”石美霞的创业经

□本报记者 陈海寅 文/图

2011年,山西省忻州市的石美霞来到了淇县,这是她男朋友王艳清的家乡。两人结婚后,她在淇县高村镇开起了一家广告工作室。

由一窍不通到逐渐熟悉再到游刃有余,石美霞的广告工作室如今生意做得红红火火。日前,她获评我市2018年度“返乡下乡创业之星”。

瞄准市场空白, 成立广告工作室

石美霞和王艳清是大学同学,两人曾在山西省一所高校就读。

“当初他考虑到父母年纪大了,不能常年在外面漂着,我也就和他一起来到了淇县。”石美霞说,因为爱情,她离开了山西省忻州市的家,来到了王艳清的家乡。

两人结婚后,他们接下了王艳清父亲开在淇县高村镇的影楼。生意平平的影楼,让石美霞一度对未来深感迷茫。



石美霞和爱人王艳清为客户设计广告。

为了改变这样的生活,石美霞决定创业。她发现高村镇没有一家广告工作室,镇上的居民有广告业务需求要到淇县县城或淇滨区。

于是,对广告设计、广告制作等一无所知的石美霞决定在高村镇开一家广告工作室。为了让广告工作室顺利开业,石美霞还到淇县县城一家广告公司学习了两个月。

过的知识在脑子里过一遍,直等到确认所有知识都记住了才睡觉。

坚持顾客至上, 她靠信誉使生意红红火火

经过一番努力,石美霞的广告工作室于2013年夏天顺利开业。为了增加客源,石美霞也是费了番功夫。

“当时我四处发传单、写墙体广告。记得那时天气很热,但为了这份事业,再热再晒我也坚持了下来。后来,我不只是发传单,还给人家讲解,讲得口干舌燥也不在乎。”石美霞说,她深知口碑的影响,对待每一单生意都务必让顾客满意。

“曾有位顾客找到我的广告工作室要求设计广告,按照他要求的风格,我做了十几个版本他

都不满意。后来我就试着给他推荐其他风格的设计,经过很多遍的修改才通过。事后他告诉我,第一次遇到我这么有耐心的人。”石美霞说。

遇到加急的生意,石美霞和王艳清便忙到深夜,甚至通宵。不管顾客的要求多么着急,他们夫妻俩都会二话不说接下来。

“人家把那么着急的话儿交给我们,就是对我们的信任。我们只有把活儿按时干好,才能不辜负这份信任。”王艳清说。

因为工作室信誉好、广告产品品质好,石美霞的生意做得红红火火,还吸纳了8人就业。

虽然目前生意不错,这对小夫妻却没有就此止步。“今后我们在经营好广告工作室的同时,希望借助互联网成立一个信息推广平台,吸引更多年轻人依靠互联网就业创业。目前这只是一个设想,等时机成熟后一定会付诸实施。”石美霞表示。

返乡下乡创业 助力乡村振兴

我国页岩气储量突破万亿立方米

据新华社北京7月10日电 最新发布的全国矿产资源新增储量数据显示,我国石油和天然气增长放缓,煤层气下降,增幅较大的页岩气储量突破万亿立方米大关。

自然资源部矿产资源监督工作小组召集人魏建华说,

最近5年来,我国页岩气勘查取得了重要进展。截至2017年底,全国累计探明地质储量9168亿立方米,今年4月已超过1万亿立方米。2017年我国勘查新增探明地质储量超过千亿立方米的页岩气田2个,分别是四川盆地涪陵页岩气田和威远页岩气田。

新生录取季,警惕助学诈骗。有关部门提醒: 资助机构工作人员 不会向学生收取任何费用

据新华社重庆7月11日电 7月是新生录取季,各种以发放奖学金、助学金等名义向学生收取费用的诈骗随之增多。重庆市教委10日发布防诈骗提示,提醒广大学生和家长们警惕助学贷款项目收取费用的诈骗行为。

新生录取和入学期间,电信诈骗、不良“校园贷”“套贷”等陷阱随之增多。诈骗分子往往冒充教育部门、基金会等工作人员,以向学生发放助学

金、助学金、教育退费为名,引诱学生和家长们上当受骗。重庆市教委总会计师郭小萍介绍,学生申请办理各类由政府、高校和社会提供的资助项目均为免费,资助机构工作人员不会向学生及家长收取任何费用。

郭小萍提醒,广大学生及家长在收到录取通知书的同时需提高警惕,不要被电话、短信、微信中的各类诈骗信息所蒙蔽。

何孟雄:从容莫负少年头



何孟雄(资料照片)。

新华社发

□新华社记者 陈宇箫

何孟雄,1898年6月生,湖南炎陵人。早年在长沙求学期间,与毛泽东、蔡和森、邓中夏等交往密切,建立了革命友谊。1919年3月,何孟雄进入北京大学学习,受《新青年》为代表的新思潮影响,积极投身五四爱国运动,成为北京大学学生运动的重要骨干。

1920年3月,在李大钊的指导和帮助下,何孟雄和邓中夏、罗章龙等人发起成立了中国第一个马克思主义学说研究团体——北京大学马克思学说研

究会。同年11月,加入北京共产主义青年团和北京共产党早期组织。

1921年7月,中国共产党成立,何孟雄是全国最早的50余名党员之一;同年冬,当选中共北京地方执行委员会书记,同时任中国劳动组合书记部北方分部成员;1923年6月,出席在广州召开的中共第三次全国代表大会;1925年5月1日,任刚刚成立的京绥铁路总工会秘书长;1926年5月,调任中共唐山地委书记;1927年4月,调到当时的革命中心武汉工作,任中共汉口市委组织部长。

在此期间,何孟雄作为北方党组织和工人运动的重要领导成员,参与发动和领导了京绥铁路、开滦煤矿、唐山铁路机车厂、正大铁路和京汉铁路工人大罢工等许多重大斗争。

大革命失败后,1927年9月,中共中央由武汉迁往上海,何孟雄也被调往上海,先后任中

共江苏省委委员、淮安特委书记、江苏省委常委兼农民运动委员会委员、军事委员会书记等职,参与领导江苏各地党组织的恢复、发展工农运动和开展武装斗争。

1931年1月17日,因叛徒告密,何孟雄在上海被捕。在狱中,他保持了共产党员的坚定立场和崇高品格,宁死不屈,同敌人进行了坚决斗争。

1931年2月7日,何孟雄与其他23位共产党员与革命者,在上海龙华英勇就义,时年33岁。

“龙华千古仰高风,壮士身亡志未穷,墙外桃花墙里血,一般鲜艳一般红。”这首诗就是为了纪念这24位革命烈士所作。炎陵县档案史志局原局长张晓建说:“何孟雄曾多次入狱,在最困难的时候对党的忠诚、对崇高理想的追求始终不变,这种精神依然值得我们继承和发扬。”

(据新华社长沙7月11日电)

为了民族复兴·英雄烈士谱